Anmelde Formular:
Petra Zeisberg
Praxis für Neilt Bewegungstraining
Hoysinghausen 88
31600 Uchte
Umsatzsteuer Nummer:
ID - DE354448443
Gläubiger ID:
DE 20ZZZ00002508223
Steuernummer: 34/150/06206
E-Mail: petra@t-online.de oder Petra@neilt.de
Info@neilt.de
Anschrift des Kunden:
Vorname:
Name:
Straße mit Hausnummer:
Postleitzahl:
Wohnort:
E-Mail:
Telefonnummer:
Handynummer:
Bitte füllen sie das Datenschutz Blatt ,das Anmeldeformular und das
SEPA Lastschrift Mandat aus und Unterschreiben sie es.
Bitte senden sie es dann per E-Mail an petra@neilt.de zurück. Danke.
Möchten Sie selbst Überweisen dann müssen sie das SEPA Lastschrift
Mandat nicht ausfüllen. Danke
Unterschrift:
Datum: Ort:

## Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz

Name, Adresse:	
Telefonnur Vertragsve	ertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, mmer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden erhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher engen erhoben.
zusätzliche	arüberhinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die Erhebung er Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des Betroffenen. Eine solche g können Sie im Folgenden Abschnitt freiwillig erteilen.
	Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden, kreuzen Sie diese bitte end an. Wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.
	willige ein, dass mir die <b>Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining</b> talisch Informationen und Angebote zum Zwecke der Werbung übersendet.
E-M	willige ein, dass mir die <b>Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining</b> per fail / Telefon / Fax / SMS* Informationen und Angebote zum Zwecke der Werbungersendet. (* bei Einwilligung bitte Unzutreffendes streichen)
Ort, Datum,	Unterschrift

## Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht

Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der **Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining** (Vertragspartner) um umfangreiche **Auskunftserteilung** zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining (Vertragspartner) die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem **Widerspruchsrecht** Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

## Erlaubnis zum Einzug von SEPA-Lastschriften

Zahlungsempfänger		
Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining Hoysinghausen 88 31 600 Uchte		
Gläubiger-IDNr. DE20ZZZ00002508223 (Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining)		
SEPA-Lastschrift-Mandat		
Mandatsreferenz		
Ich ermächtige Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Petra Zeisberg Praxis für Neilt-Bewegungstraining auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
KontoinhaberIn		
Name, Vorname		
Anschrift		
IBAN		
BIC		
Ort, Datum		
Unterschrift		